Il pecnybamkanckuii MaTeMaTHYecknii KOHKypc-urpa «Caiirak» 4 kiacc

3anonssars 3AIJTABHBIMU ITEYUATHBIMHY bYKBAMU

Peruon 08

HaszBanue OY

Kaace
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damuaus

Nmsa

OT14yecTBO

HHCTpYKUMSA MO0 BHINOJHEHUIO PadoThI

PaGora conepxxur 10 3aganuii.

[Ipu BBINOMHEHUHN 3aJaHU MOYKHO MCIOJIb30BaTh YEPHOBUK.

3anucu B YepPHOBHKE NMPOBEPATHCHA M OLIEHMBATHLCS He OYaYT.

3amanus TPEANOoararoT BBHIOOP OJHOTO TPABWIBHOTO OTBETa W3 YETHIPEX MPEAIONKEHHBIX
BapHaHTOB. ByKBY NpaBWIBHOTO OTBETa cleayeT oOBecTH. Eciau Bbl XOTHTE HW3MEHHTH OTBET,
3aMMCaHHBbIi B paboTe, TO 3a4epPKHUTE €r0 U 0OBEIUTE HOBBIM.

[Tpu BeIMOMTHEHUN PAOOTHI HEJIb3sl MOJIb30BAThHCSI YUeOHUKAMU, KAJIbKYJISTOPOM.

Ha BemosiHeHHe paboThl OTBOIUTCSA 45 MHUHYT.

Kesaaem ycnexa!
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Il pecnybamkanckuii MaTeMaTHYecknii KOHKypc-urpa «Caiirak» 4 kiacc

1. Tpoiika nomazeit 6exana co ckopocThio 12 km/gac. C Kakoi CKOPOCThIO Oerkalia KaxKaas JIomais?
(A) 24xm/q (b) 12xm/4 (B) 4xm/u (I') 36xMm/9
2. Taps ¢ mamol CTpensii W3 JyKa. YroBop ObLI Takoi: ['aps BbIMycKaeT 5 CTpen U 3a KaxkIoe
MornaJiaHue B LeJdb MOJy4aeT MpaBO BBINYCTUTH emle JBe crpenbl. Beero apst Beimyctun 17 crpen.
Cxonbko pa3 ["aps monan B uenp?
(A)6 (b)3 (B)7 5
3. Pebsara moBenu nomazaei Ha Bogomnoi. CKOIBKO OBLIO JIOMIANEH, €ClaM MpH IMOACYETEe y BCEX
OKa3asock 26 roioB u 82 Horu?
(A) 15 (b) 13 (B) 20 11
4. lnuna cBeun 25cM. [lpu ropennn ona yObiBaeT B MUHYTY Ha 2MM. CKOJIBKO MUHYT ropelsa cBedya,
€CJIM OT He€ oCTasCs KyCOK JIUHOU 16¢cM?
(A) Omun (b) 25mun (B) 45mun (I) 18mun
5. HyxHo pacnumuth 5 6péBeH Ha 6 paBHBIX yacTel kaxkgoe. CKOIbKO BpeMeHU MoTpedyercs, ecliu Ha
OJIMH paciui yXOIuT 4 MUHYTbI?
(A) 20 munyt  (b) 100 MunyT (B) 120 munyt (I') 1 gac
6. B xanMbInkoil HanMoHaNbHOW O0pbOe XOoHTp mpoBen 28 CXBaroK. 4 CXBAaTKM OH NPOBEN BHUYBIO,
BBIMTpal B 3 paza OoJblie, ueM mpourpai. Ckoiabko modea onepsxan XoHrp?
(A) 24 (b) 28 (B) 18 Ie
7. KBagparHblii y4acToOk 3eMiu pa3ouT Ha 4 yactu: ra3oH — I, uBetHuk — L1, oropox — O, u cax — C. Can

Y 1IBETHUK — KBajparel. [lepumerp cana — 80m., a nBetHuka — 20mM. Uemy paBeH nepumMeTp razoHa?

I i
C o)
(A) 100m (B) 25m (B) 20m (T') 50m

8. B HekoTopoM Mecsilie TpH MOHeAeTbHUKA MPUIIUTHCh Ha HeUE€THBIe uncia. KakuMm qJHEM Henenu Moo
ObITH 21 yncio sToro mecsa?
(A) Bropauk  (b)Bockpecenbe (B) cpena (I') cy660Ta
9. leBsTh KOpOB 3a 3 HA ChenatoT 27 MemKoB KopMa.CKOJIBKO KOpMa Ha/Io TISITH KOpoBaM Ha 5 THen?
(A) 24 (b) 27 (B) 20 I) 25
10. Ha HexoTOpOM OCTpOBE HEOOBIYAHO PETYISPHBIN KIMMAT : 10 MOHEACTHHUKAM M CpelaM BCerna
UAYT TOXIW,II0 Cy0OOTaM - TyMaH, 3aTO B OCTajbHBIC JHU - CONHEYHO. YTPOM KAaKOTO IHS HEICIH
HY)KHO Ha4aTh CBOH OT/ABIX TPYyIIE TYPHUCTOB, €CIIM OHH XOTAT MPOOBITH TaMm 44 ITHS W 3aXBaTUTh MPHU
3TOM KaK MOKHO OOJIBIIIE COJIHEYHBIX THEM?
(A) BTOpHUK (b) uetBepr (B) cpena (I') cyO6oTa
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